

Pr. W. Neuküll

Pikk t. 36 k 90

Tallinn.

Estonia.

1

Таллинн (Ревель)

18/17 34.

Дорогая Елена Ивановна,

Наш общий друг, г-р Альберт (изд. журнала "Оккультизм и Уход") приспал мне очень волновательное письмо, настаивающее просить написать Вам, — он сердечный, хороший человек и очень, видимо, беспокоен моей судьбой, что я могу, так сказать "остаться за бортом". Может быть давно уже страдало написать Вам или никому Константина, на тем очень настаивал и г-р Дуккин, — и вот теперь, где не страдаю больше общих друзей, поговорить Вам вновь о своем существовании. Может этого письма, — конечно, не страх "остаться за бортом", про совершенно невозможено, да и не имеет значения, — а лишь установлением явного контакта не входя в содружество существующих и моихших впереди вышли общих друзей, — которые все почему-то обезательно хотят, что я работала в секторе "рэриховском"

и кажется усердно сообщают николаю Константиновичу о моем существовании. Конечно, я горд его сознательной вслед за магнитиками, конечно в сердце отзвук всей Вашей работы, конечно, книга, издаваемая при Вашем содействии - блеск, дороги и мой самая большая радость сей - это память их. Слыхае именуются: "Зов", "Озарение", "Анти-Чума", где газета "Беспрепятственности", "Сердце" и "Мир Отечества" (Газета) - последняя где на финах присланы Апельсин.

Кто я и что я? - грустно пишар о себе, - с тем определяешься, где определишь формулой, какому из прототипиков скажешь "я", где скажешь оставоку в большем порядке?

Конечно, обо мне знают, - как не же знать, если я уже с 13-ти летнего возраста <sup>знато и</sup> отбываю моих "Великих Дней" булю, где кро-либо чука сообщали о них, и с тех пор непрестанно помню их в своем сердце! Кто из них ближе и дороже - не могу сказать, это зависит от периода. "Чему быть ступи спешу?" - но твое Синтез не знает.

"*Туго к непроявленному труду*" - но это не  
длитель, когда он единственный возможный.

Если ~~это~~ - мой наставник Учителъ - Солнце,  
и-которое не обрадно, но реально, - Солнце, духовная  
жизнь, Примата Мудри, Мудрости, Мистерства, Солнце.

- Я ~~Буджантина~~ ослаблю, т.к. мой Учитель всегда  
со мной и лишь от состояния сознания зависит  
степень обижения. Но все, даже Солнце, при-  
и-е наименует мир явления и прахорысе, - ее-  
символы *Пого*, кому нибудь названія, непомысли-  
мое, непроявленное. А в драмѣ сердца  
он, певущъ весь Ось, мой "Великие бытие", и я,  
и я и К-Х. и фонтан и Чинура и Ло-Лже  
и Рамакришна. Всегда герова работаютъ,  
и-и пупка, исполнены порученію *Пого*, кро-  
и-и приходятъ.

В 1928 г. получила письмо, подписанное "До-  
-там", написанное при посредствѣ Судхи  
Атмадорхананды и переписанное через Никеса-  
-нара Ashram другомъ, Генеръ, уви Утеран-  
-и. Извѣ. Это письмо подтверждаетъ просран-

ственний протод и дает поручение приводить  
психические (нервные) Огонь Вен. М. Гак, где  
он не отнимет сердца.

но с другой стороны на мнози, Вам не-  
ширец, пешец Ганселла <sup>чесаковская</sup> карта и пока она  
не кончишас или не зарисов - пешка входит  
на широкое видное поле - пешка пехкар  
Храма градности сапогами, пешка, когда он  
зарисов <sup>непосредственно в своей доме.</sup> перекладывает свою рапирту на плечи  
брорет, Радосто, как тоу, <sup>когда будешь рисовать свой дом.</sup> на тих поисковых  
сознаний, куда мнози карта не достает и  
кромъ поисковых лекций в Ревель да ин-  
Ферагурных сооружениях - широкъ не вструплю,  
да и эти "внегруппенки" мит по кастроативным  
просьбам. Психическая нее радость, конечно,  
известна им, а в этом не сомневаюся. —

Синтез нужен в наше время, будто только  
в Синтезе любовь и нудрость, в различиях - пешка и пехкарь, - но мало тех,  
кто хочет Синтеза. Желание споритъ, а спор-

же разошёл в газете блане друг друга и  
оснадилют ~~жизне~~ Жизнь. Но когда упаков-  
ки покидают Сингапур, то разбиваются по своим  
沉重的 упакам - и остаются в одиночестве -  
один из них приступает и боятся ее. Второе, что  
в России never будет ехать Сингапур, а Запад,  
зупаковка, обрывает. "Участок писка птиц,  
задыхающихся дух." Вот только страна, откуда  
вам пишу, пасва, имеет будущность и писки  
в строительстве нового мира, - и потому и-  
меть ее не можется. Европа и другие океаны,  
должно быть - не зря пришел Петер Донов в  
Болгарию и основал там свою общину. —

В ранней своей молодости в Петербурге я имел  
отличное ученичество у д-ра Небёса и глубоко bla-  
годарна ему за переданное несомненное геоге-  
ографическое сокровище: священный язык и учение  
о геоскофических сознаниях. Странная, галечная судь-  
ба этого человека глухо переплела его время с моим. Д-р Лукин говорил, что Николай  
Константинович указал ему на книгу Г. О. Н.

"Энциклопедия Оккультизма". В ней несомненно отражено множество, спущенных только для черпания субъективой, вымысла и фантазии, которые принадлежат к особенно высокой степени сознания, системе она не дает, — но несомненно же включает, которых она полна и которые могут послужить путью подготовленного субъективного сознания. Несомненно, Г.О.И.

Они посыпают, он и сам это чувствовал, — он по душе философия жизни и неограниченной любви; содрогнувшись разумного интереса уклонами от направленности, — в этом была болезненная гравировка, да еще в том, что теплого сердца он противоречил скептицизму. Большой и быстрый гений!

Болезненное явление нашего времени — это субъективная неподготовленность людей, подвергшихся духовным вопросам. Несмотря на субъективную подготовку является причиной извращения духовных знаний в сознании людей. Читают книги, ходят на лекции, занимаются интеллигентским — объективно

отдаленными отраслями духовности, - но в них сознание ее не проникает и в итоге улучшения и повышения качества сознания получается как раз наоборот: рост суетливия, преразумков, фатализма, - нетерпимости и самомнения, - где стремление - использовать знания в корыстных целях бесконтрольных лиц. Получается в лучшем случае раздражение, а в худшем предательство. Но даже здесь приходит перелом подобное: указана на книги двух людей, казалось некрасивое стремление к ним, уже давно поддерживавшее в них духовное горение, наконец ~~записи~~<sup>указание на</sup> "Лирика сара М." и "Алии-Зону".

Оказались предателями, негативными неподготовленными стекорынчами члены. Соболь упрекает в недостатке доброты равнодушия между подчиненным и его руководителем. Болно видеть, как "перекето постолено промышняется на генетичную пожлебку", как лучше возможности упускаются ради маленьких корыстей.... —

Здорово Елена Ивановна, хочу еще рассказать Вам о своей трагичной дочери. Она учится в юрьевском университете, специальность - химия. Ей 18 л. Стала специали-

это нечестно, то на них нападеи, как говорят, Н.Р.

Звоните, Толя, как лучше и быстрее и как можно лучше. У меня есть письма к тебе и к маме, и я могу их показать. Но я эта письма с чувством, потому что я очень люблю тебя, и это мой друг. Я люблю твою энергии и теплоты, твою работу над чисто то благо людям. Это крупный и духовный герой, с большим и горячим сердцем, слишком грустим и посвящено большинству за других; преданный Учителю, с готовностью на поддержку. Конечно, есть и недостатки. Всё очень тяжело иногда среди материалистического окружения, не может еще справиться с чувством одиночества. Только со мной близка. Быть это, глубокий знаком, - если возможно, прими же её благословение с Учителем, - в этом сердце есть и такие предательства, что полно преданности, но в нем много тоски. Второе, что, если возможно, откликается на эту просьбу. Адрес ее: Estonia. Tartu. Школа, 64, 3<sup>я</sup>. Р. Н. Чекин. Тока ничего не сообщай ей о возможной работе... Хочу этим письмом сказать лишь прият, что чувствую, что съязвилась многое. Из руканных стекеродинастрийских писем прошлуга рука на того-богородица вернулась.... Рафти близок срок?.....

Свого творца и ученика я послал перед Учителем М. и его старшими и младшими братьями.

Ваше Илья Рудникова/Искандер/

Laulasmaa, 20/VII 34. 5  
"Справа чист!"  
(красивое письмо!)

Дорогая Елена Ивановна,

Сердечное Вам спасибо за Ваше письмо.  
В первом моменте, не скрою, сердце панического  
стремится от боли из-за сквозящей в нем неготов-  
сти, но идет в первом моменте. Я от этого пока  
ничего, что не можете Вам отнести со стольным досто-  
рием к роли, что Вам пишут. И все же дальше  
запад реагирует на свои сроки, и они написаны  
то же самое, т.к. на "того-восток" в тому пи-  
саре идет с полной искренностью и единоду-  
шной заботой было не допустить эти почты к отправке.  
Теперь же остается лишь радость от временного  
привода.

Но совершенно прятки, которые, до сих пор были  
изумительные, тоже пропадают, что генералы несчастные  
заслужили тогда присадуларей. Именно сре-  
ди "неподготовленных" и темескумийских "ок-  
купированных" людей можно "берегти" некоторый  
отрывок. Но, в своих ~~рукописях~~<sup>х</sup> я не "широко-  
") и многих паспортов бесподобах

браваро" о невиновном Дне Большого Синген, а старает лишь расширить сознание, подчеркивая, конечно, необходимость единогласия, с целью и создать достаточно широкие кадры боевиков для будущего и за прошлого чтобы служить геополитической стратегии, причем как на общеевропейском уровне так и на Солнце. Всего символ "День Солнца" правителю понят в современной Великой Британии. Официальный и прогрессивный. Но другое дело в ~~среде~~ <sup>среди</sup> всяких преступных оккупационных и геосоциальных организаций, к чему и относится заявление о группе друзей говорящих о Сингене. Несколько дней тому назад он начал на себя присягнуть обещания их, когда они в лицо им презентировали. И вот результатом стала програ на недобросовестности групп и отсутствие порядка. Казалось бы, что подготовленные к новому прошлому друзья и Сингену кадры можно как раз вернуть среди членов прошлых кое-каких школ судебной

подготовки идей, — то они — и оказываются теперь  
недостатком. Попытка оказаась настолько неудач-  
ной, что второй раз ее не повторю. Внагадь бы  
согласие отклинулись, — но затем оказалось, что лишь  
с чудом капеллы перегнулись на свою сторону и  
одиннадцать седьмых других, а когда это не удалось, то  
объединили друг друга и шли в генеральной машине.

Когда Чехии они не присоединяются, ограничиваясь как-  
дый своим "пророками". Может быть все дело в том,  
что теперь новое было вливанье в старые мысли? —  
но не писало, что сформулировало, что от меня зависело,  
зробившую их с третьей горки физиологическую  
холода в приступах дрожи. Результат же не ожидавшийся  
не в пользу этого. Организмы лица и тела покрыты

21/III 34

Продолжение письма посыпано кипрской почкой  
вранческого нападения. При нападении произ-  
водится у нас явно, начиная с Петербурга до конца.  
История очень склонна. А этот белый травник  
история у нас физиологический якорь. Конечно, т-

"Занят блаженством", Н.К. говорит, что по бра-  
зильским словам о качестве производимой работы...

Вы пишите, что "всецель существующего  
своя от отсутствия смысла в других вопросах". Но это  
всегда полагалось, что великий "вопросы" - уловка  
темных, ибо они в корне противоречат иерархи-  
ческому началу, противополагая вопросам буд-  
ущего времени массы. Или кажется, что неин-  
тициальная демократия, возрожденная и преодоленная  
на основе соглашения общенационального единства и  
на фундаменте общинностей, обусловливавших  
права, демократия, как сотрудничество всех групп  
сторон и формата Dr. Бирса с максимумом напре-  
пятствий личной инициативы во имя Всебудущи-  
мого, - то же самое основа для строежа  
нового мира. А этого для этого необходимо  
приворожение инженерного соглашения в руки или  
иных иных для Каледана. Именуетесь вы таким не-  
перестроикой поклонением многим <sup>богом</sup> богам, - но тогда  
наступает Райский Освобождение, когда он из рамках

чукой чистоты / и горести - рождающей от спр  
едания и только такая радость прокна. И думаш,  
что пробуждение такого сознания лучше придет в  
России, т.к. в России всегда меньше было связей  
с мирностью, чем на Западе. Водички  
посодили к Синтезу и фертике, народ стремящий  
ся к орхидиальным чистотам, основательной в  
своей исконично замечательной философии, сол-  
идный на северной лад, сердечный и очень  
уравновешенный. Как раз за посыпкой под  
красиво сдал и несколько экзаменов. Такой чисто  
много работает для преобразения этого народа  
в строитель Нового мира, я ему помогаю, но  
по неудобственному уланю Фелька, тому оказав  
ши субвертивную помощь - вся организация  
такой работы и активное проявление - то, и  
потому что он сам, если хочет, напишет Вам  
или Н.К. подробные об этой работе....

Теперь хорькося до обратился к Вам с вопросами по Ученю, не знаю, полагается ли ставить

таковое, но если возможно - не откажите отн-  
гир. В общем Учение так проще, подробно  
и ясно изложено, что остается лишь приступить  
к нему. Конечно, много недоговореностей, но то, что н-  
может прогресса между еретиками - всегда самое  
лучшее, потому, что победивший обертона. Затем  
зайдем ящик фарфорудиролок, не скажем правило-  
ной по оборотам, но замыкаемо горной и мон-  
гольской. Скажите, если возможно, на каком ящике  
дастся Учение и горючи ли соратник ерши Учения.  
Всё в иных тибетах прямо сличимо, как Он  
говорит. - Даю так много, так безконечно  
много открыто, для потешающими раскроют  
всё Буддх Постановлений до впечатлений суперей  
сознания. Всё это собственно "приливание к  
мир на углах и перекрестьях" (приуга Христа  
о званиях и царствиях). Тот факт, что книга  
Учения, т.с. Буддх Постановлений в таком обличье ис-  
такими оправданиями дан всем, показывает,  
конечно, серебристое мнение, а кроме того на-

- лаает на геновнесство большого общественности и въ, къ мнозѣ, фальсек помою сознанъ и неизъ  
этъ общественность, чго и является самой серьезной  
подготовкой къ спротивству полной стади эволюции.

Помимо тѣмъ, какъ говориръ о книгахъ Ченея, я всегда  
предупреждалъ, чго эти книги этихъ книгъ обдѣ-  
лаютъ, чго по ихъ протеканию нѣкогда оставалася па-  
препскій стадіи сознаній, чго они заставляютъ  
старъ ощущеніемъ въ нихъ другую сторону.

Къ единственному на раду съ поклонениемъ устрои  
сознанія вижуна и разумѣніе обратное при-  
чиоръ (къ старо же обратно имъ вниманіе  
на Ченея): предсказатель ревельск. антропо-  
и социическіе об-во написалъ пародію на  
статью "Озареніе", кнуд. Кайгородовъ и его мене  
заслужи, чго книги эти германскіи, чго  
Рѣрихъ "подставилъ нахажи" и самъ германъ маг.  
Предсказатель крутился старой геософіи (не бла-  
говѣской, а не бѣзант), заслужилъ, чго вѣнчаніе Рѣри-  
ха сър "оконикъ Ченена М.", кот. вижу "множ-

множиній драт K-X. и потому може занадти?  
При моих, таурініх починках, постіль таких  
определений, ярко перешли в стан врагов,  
сейчас же нашевши с племінами конфлікти, под-  
вергнувшись сумесію воратів і винесогенів.  
Знову єще спрощ., когд- мояк, постіль проєкт  
"Ozaperiv" і "Анни-Чом", які хороші, що  
єщ-ночне чисте і.здорове, вони нагали про-  
живати їхні самі плюс до тільки скрипче ка-  
чества. Танк, що поміж в таких спрощах  
келевід, проходить чистка, чи то "відбори-  
вання неправки", как спрашивав K-X в одному  
из численних Cloux к Sint'l'у. Всіт з цим і заєр-  
ляє більше обгорюючий і пренебрежний поганість,  
ле знаю правильство ли єто? - та хоробрость до-  
спінність Ганчівських стюбок в Вашем фільмі,  
потому прону обійти.

З другим жорстким спрощ. маєт "Серса". Роз-  
поділ здійснені починки ~~є~~ винесогенів  
сомнівів. Булохи, т.е. усе спрощеній вико-

душа за границы солнечной системы, сознание космическое, или духовного? Задача "Шестого Принципа" - или Сердца - фундамент проявления силы шестой расы, но не призыва  
 смерть с седы негар так наз. "гравитации"  
т.е. единение земного инженера и рабочих земной машины,  
 привести в состояние сознательного космического сознания, озабоченное от разрыва  
 любви, пола и пори. С другой стороны  
 обнаружены - бесперебойное военное  
 Духа - вечное выражение лического характера  
 и место сидячка с Религией Второй  
 жизни, или Даф. М. Всю речь речь  
 жизни всегда унес пробиваются. Военное  
 чество с Сердцем, конечно, стремится проявленность  
 нового мира под руководством лического человека.  
 Который ~~же~~ Это подтверждается и серебряной  
лиров, серебряным свиром - серебряное про-  
 во зеркальство, вросшее из элеменов сражий  
 "серебряной головы", - разноцветные камни-точка....  
 Который "живи" - есть ли это "серебряной лиров"

Что же такое пневматика в "Изгнанни из парижского университета"?  
Л. К. Ильинский в своем письме к Г. А. Соловьеву пишет: «...  
но "plexus cardiacus"? — Было Y — символ  
Будды, символ Сердца.

Что такое Армагеддон? — понимаю, что  
это усиление битвы, но может быть можно  
получить от Вае более подробные объяснения.

Что такое Герофил и как он горел? —

Что это за собачий ясновидение?

Что такое Сантьяго?

Будь и еще вопрос, но ходи по страницам  
помиряйся с теми, кто не перегружал  
сейчас. Если можно отдохнуть — буду очень благо-  
дарен Вам.

Задам ходьба от вопроса вопрос об одра-  
зувании в Революции Общества Друзей, на кот.  
ты напоминаете в Вашем письме, — где  
подлинная неподвластность и непородичливость.  
Все и Н. К. Гурко не хотят думать, т. к. при-  
надлежат к тому, что свидетельствует о сердце. Я  
знаю, что Вы оба, — избранные из избранных,  
что Вам поручена огромная по значению и

Л. С. Попова и более других интересна, что в ней  
существует и подпись Т. К. Попова с изображением  
одногендерного писца, и имя "Рерих" - символ  
не только художественного гения, но и всего света,  
благодати, идеи по-горкеского для всего мира.  
Учар, какие имена дали Вам, Елена Ивановна.  
Меня же когда никто не знает (о! таких пиши-  
ши подибрея лишь мой письменный друг), у  
меня нет никакого имени. Не стану же мене  
старик Черархий кропка и первушка, ес-  
сле бы гарди, это писец. Поэтому сколько  
хочу на себя накидыву организацию в  
Революционную группу, но постоянство руко-  
водства и представительства надо на себя не  
могу, постараюсь, чтоб рабочее попало в  
достойные руки, - хотят в этом организованы  
погибшие писатели Владимир Гризлик, гено-  
век осечерийский и подвергнутый ссыпал  
сознания, кот. из образованія Одесской школы  
известен многою приславшими материальными  
вещами, а в общем, ничего не создал, ском-  
прометившись с ним.

то буду и моя личная радость в письмі за-  
тем с Вами! Большой радости и обновление  
лическія "Солнечной Пур" и ее реализация  
других задач - это вновь тоже осуществление  
Честік. Сейчас же хочу еще подробно писать  
об этом, т.к. все еще в начальной стадии, да  
и не знаю, интересно ли Вам.

Не знаю, буду ли когда-либо то письмо назва-  
но на "Бого-Писько", если да, то пусть ее  
человек письмоводарь Зову, если нет, то зна-  
ет - работа чудовищного изобретения и знаний, полу-  
ченных исконные поганые пока достаточно,  
"здесь" и сейчас на своем месте.  
"Нет" это видите, тогда писько - в "нах" руках,  
работа, ~~последователь~~ стремлений, многое пред-  
видено Бланку и Исааком Чардаком....

Слов письмі я пишу только Вам и Н.К. се-  
годняшних привыкну и, если примите, то же  
буду с Вами всегда и для Амен-Ра.

Ваша Н.Искунъ

P. Maxmill. Pikk t. 36 к 20 Tallinn Estonia.  
Лина Рудникова.

Dr. W. Neuküll. Pikk 5. 36 к 20

19/XII 34. 11

Tallinn. Estonia.

дорогая Елена Ивановна,

Сердечное спасибо Вам за длинное и такое содержательное письмо. Слишко вопросов загрудили Вы в тему, про которую можно было бы написать целые тома. Но разумеется, этим коснулся Их, лишь надо публиковаться через Васи, что загрудило Вас в продолжение письма вопросом, а именно о Герардинах, - кот. подробно разобран в "Майской Доктрине" в.п. Блавацкой. Изучалось о ее уча давно, и вот этот вопрос как-то непараллельно падает, оставив лишь смутное впечатление о генеральном ракурсе и подсюжетах Вас. Сердечно благодарю Вас, что бывши грядущим открытием на весь вопрос.

Большую беседу с Вами по порядку. Конечно помаре Герарди есть космический закон, в гармоничной Вселенной какедан раз, как и все остальное построено по принципу пирамиды, в основе кот. лежит геометрический гипотиеский закон, а вершина до 1 радиуса его расположена, а вершина является высочайшим пирамидным и всеобщим законом.

Конечно этот принцип должен быть осуществлен и в  
созидающему образе геновысшего, конечно все самое государ-  
ство должно быть организовано посвященным, это наши духовные  
заниятия так гранически глубоко вложены в одиней косми-  
ческой гармонии, элементы Программатора необходимо  
перепутывают в ходе, а в ходе первого Синтеза построим  
антагонистический институт, — это думается Такое иерархическое  
устройство не менее утомительно, чем идеальная демократия,  
но по сути они одно и то же. Идеалы на нашей  
земле не реализуются, в лучшем случае возможно их  
осуществление лишь на половину, ибо материю Земли  
сопротивляется и отстает от духовного восприятия. Знаю,  
что духовное подчинение необходимо, но знаю, что, где  
пирамиду надо строить снизу, а в социальном аспекте  
думается, что основой пирамиды как раз должна быть  
воспитание людей на истинных принципах обновленной  
демократии: служение всеобщему благу, общественное —  
сознание обездоленных и иерархия прав союзного государства им.  
Когда только таким образом подготовленные народы в  
согласии будут для восприятия и принять духовное  
подчинение, только при таких условиях функционирования может по-  
явиться и суперцифровая пирамида... Всего

для того, чтобы создавать возможность образовать то, что все  
издавна хотели, в кот. бы мог отразиться мир сверху,  
изобретено координировано перидерито. И все есть ли раз-  
ного над координацией перидеритом не то что иное, как созда-  
ние этой возможносты? — Куда все наверное со мной со-  
гласны, — лишь ясно, что разномыслия между нами про-  
исходят лишь оттого, что исколико различна германиология,  
и вот оттуда и недоговариваясь ясно выражаются. Так под  
впечатлением с первого и пониманием впечатления своего  
"Я" с тем комплексом привычек, привязанностей и эмоций,  
кот. примерно выражают мнение головы. Поэтому то  
и полагаю, что русский головка скорее воспринимает свое  
глоб.-европейц, ибо те так ересь сознанием со своей  
материнской земной мностью, что дает ему возможность до-  
бывая проникновенное понимание внутренней психики другого,  
а также возможносты восприятия языком духовной письмы.

Вы находите, что у меня нет мности еще более и не вос-  
рабоже, да это правы, — но единственная цельность, включает-  
шую в мности — индивидуальную греческую индивидуальность, —  
или единство, лучше всего развивается путем применения  
тех способностей на спиритуальные обители блажи, а это пре-  
дугает ограниченностей от меньших той же мности: стимулов  
своей головы, когда он и уединенный, и этакима многих интересов.

глубоко согласна с Вами в характеристику среднего  
изделия енца, ставяючи свое ограничение во времени и  
принимаю Ваше мнение. Так как же, что причина этой несогласии.  
Речь же в конном обществе губерна благо-  
биния, это губернаторы пострадавшие от изъятия  
из своих сердец, заменивши им некой придурковой криптикой  
и раздробивши прорыв всем, этот криптикой все же не поддава-  
ются. А бывшего благоговения расширяет сердце для духовных  
бесцений, выходит любовь из заключенного в своих рамках  
и открывает новое возможное будущее и назначение.  
Губернаторы благоговят так необходимо для проявления их  
личности духовной сущности, ибо это есть выражение праведно-  
сти и величия бесцений. Каждый человек, в котором  
не замохло это чувство. Благодарю вас за свою прогности-  
ку свою блестящую, думать, где разбудитесь в нем благо-  
говий наш огнемок к великим космическим сокровищам  
жизни - лучше перед такой прогностикой.

"Дисциплинируя ее, начали всему глядеть и всей мочи"  
Безупречно и несомненно правы вы в этом. Только при по-  
мощи духовных возможностей подчинить наше восприятию,  
которое рождается как бы микроскопом, так же и в Майаковском  
также может быть духовная сущность нестремиться к  
свободе - ибо она непреклонна несогласие. И разве существо  
подтверждает какой-либо духовной движимости, когда ясно что он

примыканием к долине к реке Ведущей. Не находите ли вы, что самодисциплина гаэта дает решение, т.к. не-  
кому однозначно вразумить во время ее суровых переходов?

Видно при одноголосии пур самодисциплина между днем зо-  
рою требует гелотии и суровым к самому себе, а речко  
сочиняя на скользкий путь самоизглажек и самооправданий.  
Конечно с Чингисом нече пройти этот путь, т.к. сибиряк  
принес конкретно перед газами. —

Да, вы глубоко правы, — сознание генетическое затянуто гер-  
меневтическими группами и трудно пронизать их сквозь лицу. Но-  
вичество отрыва началось от питающих иерархов духовно-  
го восприятия участия и сейчас склоняется в осадок синтез  
именно в эпоху, когда генетическое ставит ударение на раз-  
витие инака. Космические сооружения совершенно зае-  
рваны — и в этом, лишь кажется, причина участияющей исход-  
ящимости и хаотично при всем генетических проявлениях земля.  
Еще не так давно интуитивное восприятие космических соу-  
ложений просачивалось через религиозное мифоизучение, в  
котором поклонением воспирывали иконы. Религия — здесь  
правда ксенофагство и пур механика, — формировало нечто,  
подчиняющее материю рожкому, ~~однако~~ гаэта одному под-  
держивала горь никогорого гармонию проявлений. Космос ста-

гичности религиозно-церковных деяний - причина то, что авторитет религии исчезает, а постепенною утратой ее и религиозное мировоззрение. Мощи пошли не впери, а запади, - то есть в том, что пока еще епископом мало знал голова среднего генотипа заита кругой всетотального даогического накоплениях единений, кот. не проникли в сознание, не прошли в мировоззрение, а сплошь затерятое не превратились в знание. Третье, академическая наука основана на материализме, но и это несет в себе крушение единства и при умственном склоне бесцелье может привести к первичному знанию. Но тогда же в том, что запади то есть, его многие обрывочные единения. Всего для большинства сознания все еще угрожает восходящий, а потому заходит запечатлены звездочки. Всего если бы единство по астрономии и космогонии, кот. дает на школьной скамье, прошли в сознание и в мировоззрение, т.е. мощи губернаторы бы сознание имели знать Землю, небесном плане среди других небесных планет, спутниковых друг с другом взаимными даогическими единениями. А тогда и губернаторства единства бы и единство перевратилось бы и тогда бы построены новые триады на "научной основе", кот. так дорого

сердцу западных людей. Такое их сознание провинциаль-  
но между прочим группами религии и науки, мы на основе  
своих же могут, мысль полузаумных своих мыслей по-  
лучивших самолюбие, а утрага вспомогают костюмских  
составлений заставляет переодеваться в нечто существо-  
вальное. Идея "исообразований" все-таки не так устрашна  
зевакий смысл и живут еще осквернами религиозного ми-  
ровидения, но там, конечно, спасливаясь с узурпацией доши-  
рских рамок. Конечно, никогда противоположность Религии,  
как неизвестного счастья с духовным миром, Знания, восприня-  
тому сознанием, наоборот: видение группирует Религию.  
Противоположение касается лишь несознанию привыкших  
ко душаров виртуозений, но привыкло все-таки способных  
ко-как регулировать неизвестно, и совершают неизвестной  
ю. Именем "исообразований" данных наукам. Видоиз-  
менение люди науки, когда ли и академической, в конечном  
числе через благородство перед открытием им величества  
Природы, связанными неизвестного счастья с духовностью Народами,  
если даже и проложившими пон-рассуждения... не сумело,  
зато исполненное вернулось к приступу сильно-религиозно-

му мірооціненію, негоріа вспіре не ідеї, необхідно  
пробирати к первинному знанню і приобрести союзницьке  
е таке мірооціненіє. Работа колосальніа и концеп-  
тадо. Іти до пагорб синтезування и освітлення  
екзотических знань, а зараз на землі фундаментальні  
строїть фальш. Короте жорст: прискорений момент, як-  
зимое генофондо должно стати сознанием на ну-  
жності існування и косміческою світотворческою, - а це ре-  
алізовано без фундаментальної прогрески сознанія. Кос-  
міческаа когономікаа предугає з того, що існу-  
вання усієм із пространства к землі, що не  
беруться за ней дослідженіе колиєство проводників,  
а по тому становиться рекурсивністю. Генофондо ста-  
ємо в своєму розвитку и почин предугає больше ка-  
прогресіє, єроб пактар. Ім ти викликає поєднаніє ми  
Челю. Тривало ли я поганого момент?

В Вашем письмі Ви кілька раз упоминаєте о  
возможності взаєма планет, що не окажуть відповідь и  
не беруться за всіх книжак Челю то и не виступаю

от этого момента настолько грозной и сропкой зловещих признаков, что видод является сам судой. За последние годы я все чаще и чаще по ночам чувствую в подвогории когоратия земли. Конечно же, это способно к дальнейшему разнению идет в переплавку. Но нечто глубокое залито с ее края, несль три дюжины, ничего не помимо чистой земли, как даже не отразят ее от земли, это спущено. Вторую рому, это сказано в "Сердце! - Угась да в блеску клыку в утверждении нового мира." Это means все неизбежность присуща и не могу Вам сказать, как погасли тогда эти слова. —

Переизда написанное и не удивляется, если бы упрекнулся в недостаточности выражения мысли. Я никак не могла поставить времена впорядок 3-4 часа подряд для концепции, поддающей для написания сердечного письма. Приспособил писарь урывками. Просидела за письмом и не слушала ее, но если бы я занялась переработкой, то прошло бы еще много времени до отправки письма. Поэтому еще раз с извинением за чистоту логического нестыдности и неудобности фразы предупреждаю, переходя к следующим, заранее выработанным в нашей переписке вопросам.

Конечно, содование от радости пока неизвестно  
бездраматичному германдуризму, т.к. это видеть и "в ди-  
бонах и в пиджаках", на кот. устраивают геософов в па-  
десах избавлен от супружеских сомнений. Все это при-  
носит не великую задачу, поставленную, но не раз-  
решенную великим Платоном: надо формировать  
человека в сублимации над, а задача в су-  
бективной радости создания в седь психической андроцитар-  
ии, права, невозможна без опыта многих перекрестных ин-  
карнаций. Как великая задача, и это зависит от  
степени духовного роста, кот. не достигается искусствен-  
ственными методами, но лишь непреклонным стремлением к  
духу. Во всяких же организмах надо неизбежно обога-  
щать чистое и чистое друг к другу, а кроме того  
потребовать поистине кармой спутника пример, как "ни-  
головецкую" половину и супар с чисто наивозможную  
землю гармонию, спрятав в карман ложной нородности,  
самоопасности и хаотичных исканий. Такой постапокей  
тогда избавити от многих трагедий и напрасной разгребки  
психических сил, нужных для иных нападений.  
Возбуждение же духовного роста приводит к психическому андро-  
цитару, где и оставляется постепенно от радости полу, который

заполняет место, кроме оттого же самого боя - оружием проявления.

Почес самое и одновременно радость погиб. Я думало, что некий аспект или погиб в такое время разрушительности политических приходов. А затем - упреки его, самодисциплина, тренировки на независимость от головы, температуры, состояния. Ну, где было это забыто. А затем развитие и улучшение организовывает, которые, как мы справедливо замечали, представляют группу. Их роли - развитие внимания и концентрации. Сформированное спираль - развитие этих органов восприятия, которые находятся в регулируемом состоянии.

Освобождение от радости интереса - через исчезновение сей социальной проявлениями, и более тем исчезновением с сознанием привлекательности ее по ее проявлениям.

Лицо Вам - и чувствую сей момент, как неизгладима, запечатленная в Вашем письме тема. Конечно, эти вопросы основные для становления направления этих X-ов с тем выражением. И подготовка этих говорится.

Что же касается южной расы - Южно-Америка - расы непосредственно связанные с восприятием, наших трех андронов, соединяющих Южный мир с множеством и единицами, связанными с фантомами мира, то и Южная Америка, и Германия, и Франция, и Италия, Дорогина - все это несомненно самое. Да и бывшими вин-

матерью в процессе погорельской развязки, не умчекают грядущий "непогоды", кот. однажды опять погорельским умчекам, котр. придется придумать к тому же виаду. Сердце - Душа - обладает чаровнейшим проявлением певеского характера, продолжающимся при Рождественской. Конечно, карма певескими на земле тоже очень грешной в первом разе и сингуляреское переживание ее еще может вывернуть сердце. Но этого карма всегда то первых заслуженных, т.е. имеет причину, а то вторых чистообразных, т.е. может быть использована для духовного роста, - ведь всякая причинность может быть повернута на чистообразность, в этом и есть внутренний подъем над кармой. От степени использования этой возможностной предварительности певеского характера и зависит пребывание их руководимой речи и подъем чистого разума. Если один уровень певеским будет на высоте предварительной задачи, то певеским зайдет еще выше, так же непрописано и безоговорочно, как сидят солнце в нашей системе. Если же она не осознает своей миссии, то никакая борьба не поможет и ни к чему не приведет. Конечно, все это, певескими должны и сами речи и помощники им оставлены ими сестрами, поддерживая возможностную компоненту чистого разума и спаси гено-внесено и планету от грозящей катаклизмы, - то многим это зависит от певеским, как она знать и воспитаны они в любви.

Я чле так само занятое Ваше внимание, что думало,  
- пора кончать. Я очень хотела переписку с Вами  
и люблю это в той ере еще не совсем ясное для  
меня значение. Не хочу кончать в этом, только буду  
и ошибки в выдаче, - ну и все вспоминается в  
предполагаемом ожидании, все будет, как надо, это и быть.

В заключение поздравляю Вас и николаю Констан-  
тиновича счастлив и глубоких дней на праздник Рождество  
Христова

Самые лучшие мысли и любезные поздравления Вам приветствен-

Анна Александровна (Рудникова)

С любовью и благодарностью Елена Ильинична?  
Сердечно поздравляю Вас с Рождеством  
Христовым. Большое спасибо за сердечный  
привет, который Вы передали мне через  
маму. Как Вам сообщала мама, я читала  
несколько книг, которые у нас находятся и  
от них глубоко заинтересовали меня и во многом  
изменили мой взгляд на все, что  
происходило и вообще на всю жизнь!

Я учусь в университете и изучают у меня  
то я твердо надеюсь, что, когда я окончу  
моё образование в университете, я могу  
пополнить мои знания и узнать то, что  
я не найду ни в каких книгах. И также  
я надеюсь, что попаду туда, куда стремлюсь  
всей душой, всеми моими возможностями. А  
тогда я учусь, чтобы достичь той цели,  
которая руководит всей моей жизнью.  
С искренним приветом и с самыми искр-  
енними чувствами остаюсь Ваша

Елена Ильинич.

Pikk, 36 к 90

Tallinn.  
Estonie.

Таллинн, 28/III 35 18

Дорогая, родная Елена Ивановна,

благодарю сердечно за Ваше письмо от 8/III; начиная  
это свое письмо с Ваших заключительных строк о Трудности  
согласовать сознания. Вот именно предвидение этой Трудности  
и связанный с ней беспокойство, происходившее от того, что "зубчатые  
колеса интеллигентов" только заступаются друг за друга, и  
заставили меня, несмотря на наставления обицких друзей,  
так долго колебаться перед посыпкой Вам своего первого письма,  
т. е. перед вступлением в самой Трудной из многих контактов  
переписку: был бы большей содействии оставить письма соответствующий  
в таком мере и продолжать долгое свое слово, не заявляя  
о себе. Но теперь было бы дурнотерпевшим с моей стороны прекращать контакт из-за возникавших ополчений, раз он возник по моей инициативе, тем более, что выше за эти недопонимания, конечно, лежит на мне из-за некоторой безнадежности  
в других вопросах. Не помогает ли одно из таких качеств  
сердца - терпение и сознание сотрудничества стараться проводить  
сознания, при этом, конечно, ищет виду, что Ваш интеллигент в данное  
время больше систематизирован, чем мой, из-за различных  
условий, в которых мы находимся.

Картина смотришь, - придется копнуться дальше, глядя серьезных  
тем; прошуте, если найдете это нескромностью.

Несомненно, что Вл. М. и есть одобренный Всеведущим  
той расы, какой пред - книга Человека свидетельствует об этом. Как  
таковой, Он существует Собой все предвидящее.

Вн - дерисателамиа Его зданием, хранительнице Заветов,  
"Матерь Ами-Уми".

Кто я? - держащая на себе стыльность сопоставлений? - несомненно фактор в сущности новой Эпохи, в том порукой всей моей психики, несмотря на сделанную ошибку, а может быть и виновен с ними, т.к. на том, где это наиваем ошибками, приобретается опыт. За время переписки с Вами ощущала, что лучше всего было определить этот фактор формулой, но также формулы даются Воссиями. В первых книгах Учения одна формула породила мысль, как синтез проявлений этого фактора, тем более, что совпада с формулой, данной мной учителем моей гомости. Но самому же примеру проще было ~~стать~~ формулу для себя.

Правда, реальные знания и возможности получались иначе иным путем: соединением сознания на едином Центре нашей Системы и через Него выше, - и заранее виноваты в ранее получении Единую. Книги Учения многократно подтверждают мною правильность и неизменность такого образом полученного и по мере сил примыкаемого. За последние годы получила несколько указов от Вл. М.: спонтанность этих получений, сопровождающихся глубоким сердечным трепетом, свидетельствует об их реальности. Указы сводятся к тому, чтоб поднимать и напротив весь свои духовно-психические ресурсы для массовых поисков во имя психологического сдвига духовно нервных геновъгических групп, с последующим расширением их диапазона. Эти годы работают каждый день по одним и тем же ритмам. Бывают некоторы из-за утомления и передовь; приходи-

работаю в самом переплыте первых, спрытых и дурных токов.

Кроме того сейчас занята разработка программы культуры, будущего, сообразуясь с особенностями эстонского национального характера и геополитическим условием. Требуется в новой идеологической установке,ющей пропитать весь спирь культурно-государственной психики, здесь все наростили, это нарощивание сильно подстегировано фанатикой и упорной работой моего мужа. Пишите Вам об этом, где облегчить, почему внимание сейчас сосредоточено на координации периферии.

Не миль организовать Церархию Блж. бр. и Его Водительство. Но как сказать народам о Вопросе при современном состоянии их сознаний? - Многие падут на брюхо в сплющенном преклонении, а подавляющее большинство будет кончунством. Поэтому воспитанием на новых основах сотрудничества, или европейской выравнивания, на основах обновленной демократии, ~~или~~, ~~или~~ о которых я Вам и упомянула, необходимо подготовить сознание народа к принятию принципа Вопроса. Но поэтому в этом вопросе между нами не разномыслия, а законное противоположение сотрудничества. Этим переходу к следующим вопросам нашей переписки.

Конечно, не о "поднятии всей массы современного человечества до уровня, требуемого Идеальной Демократией" говорила я, но многие о поднятии уровня до принятия Водительства путем осознания принципа Всеобщего Блага и собственной ответственности каждого в этом сотрудничестве, равно, как и своих обязанностей перед ним. А потому право не знаю,

точнее: найти ли несколько геновък - проводников Іерархії Світа, или приподніти скілько-масових комплексів під час їх рациональної і соціальної перестройки. Це ділъ спорідненої і її же задачі, допомагаючись друг друга, об'єднується в одній і однакової проблемі: вида и Ви говорите о трудності спартотипізованої соціалізі, що необхідно для створення генетичних проводників. Конечно, такие проводники, здійснюючи в свою очередь через проводників віторогу, третього и т.д. порядка, в конці конців доведуть Інформацію до проникновення во всю генетическую масу, ибо ~~на самом деле~~ саме це поширення маси успішне, на самом ділъ не существует пирамідальна ієрархія множеств. Усьло ~~нише~~ в тому, що эта пираміда обективно не построена и находится в хаотическом состоянии, так что ядро цілісного находиться фракційски внизу, а малочислене незаконно занимает ~~нижніє~~ <sup>вищі</sup> етажи, - и постепенно пропадаючи проводники ядро не имають никакого впливу в обласі ефективно-культурному устройству. Тому же якщо бы на ~~ниші~~ ядро ~~пере~~ удавалось <sup>дана приватна переписка Водієвсько-Майєрса</sup> перестроити на нових идеологіческих підходах и спартотипізовано-спартотипізатор, то своим притирком он может благополучно подійсвовать на всю генетическую масу. Інде достаточно кусочка фарша кинуть в молоко, где сформується моногнучиа маса. Конечно роже слагається раніше періодами, ~~но періодами~~ и конечно весь строительные элементы всегда на лицо, но періодами должны быть в состоянии <sup>боярстви</sup> осознані Центр, голко, ядро-менеджмент и маскоєти окружности могут быть правильныя соотношения. — В поем проходит письмо для ясности ~~какое~~ фраза "только при наличии фундамента может появится санкция. вершина ~~правил~~ - <sup>башня</sup> слова: появится, скажет поставив осознаться".

Конечно, Вы правы в Вашем определении роли и значений личности: именно оперение личностей развертывает и реализует в телесных инкарнациях потенциалы индивидуальности, и когда этого аспекта личности станет безупречной -го индивидуальности сливается с ней. Это видно изобража герметизма. Но это я Вам иллюстрирую относится к методам, а не к принципу. Если русский интеллигент вмьсто этого понятия самоограниченности занимается самоорганизацией и самовысвобождением, то западный герметик (а здесь западное влияние все-таки преобладает) вмьсто утверждения личности утверждает самостный эгоизм и в таком "самоутверждении" практически доходит до предела организма всего, кроме собственного эгоизма. "Самосовершенствование" Геснеров и "самоутверждение" астропософоров - лишь уточненная извращенность эгоизма, и ведут к уничтожению существия сознания. Поэтому лишь самоограниченное Служение идеалу и Общему Благу может вывести эти сознания из Гумана.

Вообще облегчение нашей переписки было бы хорошо, если бы Вы предположили, что я хорошо знакома с основами герметизма, с системой великих и малых Арканов (из которых Вы мне называете первых), с системой Каббали. Всего уже в 1914 г. я состояла в Капицуре <sup>русского</sup> Ордена Мартинистов (как исключитель, честолюбив и монстр ~~заражает~~ заражает), к 1916 г. имела весь при ~~степенях~~ аристократических степенях Тэмплерскую Постановку (символизируя ее  $\Upsilon \bullet$ ). В 1921 г., для исполнения специальной задачи, устроила из себя Таблица Газа и бесценно отдалась Веданту, причем на сколько мне известна прямой (хотя и "погутиворий") контакт с

символизмом Вивеканандой. Зарыл симметрирована ее Солнечным Гурум. Не писала Вам этого раньше, т.к. мало знаний придало языком, орденам и наставлениям, но во изъяснение Траги Вашего времени на миниме обяснений, позвольте себе ~~и~~ Вам разъяснить это.

Одноименны половинчатых душ Платона или эзотерской Теории о душах-сестрах — некогда матеровских <sup>теории</sup> душ — конечно, это основано на реальном космическом фрактре. Но, благодаря срыву сознания землян, начало на нашей планете отрапортовано искасенно, элементы Адама и Евы перепутались и их соответствие затерялось в хаосе, так что кильблоки из пары Адама соединяются с кильблоками из пары Евы. Единственный исход для восстановления пары неизвестен (за исключением Бил. Бр.) типа ~~и~~ чистого Человика — это развитие в седь психического апгрейда, при котором дополнительные элементы втягиваются в тело из космической сокровищницы единого Нагара Духа, а затем тщательным применением планетных и зодиакальных соотвествий.

Матрическую судьбу пасенского Нагара в паре расстроено переписыванием первоначально перво, тему способствовали и многое переписывание. Сознание было дано примирение. Всего в конце концов Ева согласила Адама к отрыву от духовных прискорбий сознания, и пасенская ее при соприкосновении с мужским Нагаром злоупотребила концентрацией сил для материальных ресурсов лишь вине его, где породилась в грязи мир формы проявления Чистого Нагара Человика. Наконец, если бы пасенская Ева на более слож-

приблизив во время первоначало развию геноубиства, то оно не дошло бы до теперешнего своего плачевного состояния, ибо Адам находился в психической зависимости от Евы, а не наоборот. Кими все вожаки темесных страданий и скорби подвига <sup>и подвига</sup> племени израильского были пратосудом и сама сублимировалась для выполнения своей высокой миссии, ибо спаси от идеми геноубиство может лишь духовное напреление племени. В этом и заключается символическое преобразование Евы в Марию. Кроме того — щестая раса конкордепельца племенного принципа бурхи. Поэтому то так и останет момент перехода ~~к концу~~ от шестой расы к шестой, необходимо было возстановить горянский камень духа и конечно всю темную кармическую накопленную геноубиству мощью и пройти через этому.

Вн пишется о распространении Абсолютной руки. В "Крипторгамах" Водрука сказано: "Именно эта Рука начинает покидать пределы Вселенной". Я это понимаю так: темные кармические образования Земли, лишенные какого-либо присутствия в них духа, были соединены в темном конусе Земли. Кими в виду предстоящего измельчения материи Земли, которая должна перейти в более тонкое состояние, эти сущности покидают Тяжелый конус. Но в таком случае они попадают в сферу влияния Солнечных эманаций, которые начинуято помешать раскрытию их, а ~~затем~~ затем сублимировать то, где еще этому процессу поддается, — где временно их влияние наудало усиливается. Это процесс омытия земной ауры. Конечно, если Земля не выдержит этого омытия, наше влияние новых огненных энергий, — то гранический конус не-

митут. Конечно, Вы правы, что мнение счастья далее не получает восторгов трагедии задерпанных эволюций и повторения прошедшего, т.к. ~~но~~ "воздражение по любви не подавляется завтрашним днем". Прогнозы их губят восторг ~~и~~ <sup>некоторое</sup> более развитых сознаний. Ну где? - Если конец неизбежен, то остается лишь продолжать неполный свой долг, искра в лице жизни. Конечно, главный фактор в решении этого вопроса - русский народ, или, впрочем, тот еще не синтезировавшийся комплекс народов, кот. населяют нашу территорию России и центральным <sup>центром</sup> кот. является русский народ. Всю Там должна возникнуть коллизия <sup>человеческой</sup> расы. Будет все-таки надежда, что Иван Сорокиной к сроку <sup>"роду"</sup> продолжит и камедий, по Миро <sup>погибла</sup> <sup>погибла</sup> своих возможностей, создав столовар этому продолжению.

В заключение хотела бы получить от Вас ответ на вопрос: что такое "Звезды матери мира"? Явление ли это раннего мира? - Приближается ли к Земле комета? - Или вся Солнечная система приближается к этой Звезде? - Если возможно, очень прошу ответа на этот вопрос, не могу сама найти на него ответа.

Также очень прошу Вас не отказать сообщить мне о времени выхода в печати Вашей книги о Нагахах, чтоб приводить ее.

Прошу передать 2-му Мидаеву, что его драматургу о Знамени мира на флаге с благодарностью получила и в ближайший срок напишет ему лично.

В № 4 "Окультизма и Уоги", часть которой тема тоже очень радует, будет моя статья "Как использовать солнечную энергию". Не откажите сообщить мне о замечаниях в мой возможных неожиданах.

Что Вам слов любова, свои приветы мысли и лучшие пожелания в Вашем великим Драгом.

Н. Искусств (Рудникова).

14/12 35.

22

Дорогая Елена Ивановна,

Сердечно поздравляю Вас с праздниками Рождества Христова. Могу ли  
песнь Ваша мира и счастья? - но все-таки призываю оно пение.

В поэтической книжке "Оккультизм и Хата" в "поговоре языческих" Меня  
поразила Ваша замысловатая на вопрос "Как помнить замыслу Ахни-Хоги кро-  
мако родства духовного?" Тогда она меня тем, что является прямым отголоском  
на то, что роковым образом встало передо мной еще в моей юной песни.  
Я в песни провела этот выбор - доля ли перед счастьем или долю самоправления  
точка Вс. Блага. Это дошло до поэтической <sup>выбора</sup> неприменимости - и выбор судил.  
Ваша старая песня как бы благославляема и склоняется поэтический камень <sup>сущим</sup>.  
Без элемента "чудесного" в том, что именно теперь прошла я эти строки, кото-  
рые Вы именно теперь сочинили публику в журнале.

В моих письмах к Вам я устремлено отмакиваюсь от двух вопросов: вопроса  
о судьбе письменных и вопроса о марковских половинчатых фразах. Я знаю,  
что эти два вопроса когда-нибудь примут меня малоподъемную бороду и болт в  
конкретизации в песни. Принесло вестарь с тими мифом к лицу. Первый благо-  
дарен разгромщикам. Второй, как и знала, запутался сплетением и белоголов-  
ным карлигеским узлом из-за ошибок предыдущих иллюстраций. Тяжелое  
рано напечатано в сердце, глубоко и очень болело - но не за себя. У меня сии хоры  
неят и работать дальше. Год т' был для меня всемирный годом роковых сплетений.  
Сеера таа, разгромите меня так Вы мастер, - помилуйте лишь мур любви в гамситро  
лицу, - я до сих пор никогда ни о чем лично для себя не просила, зная, что ничего  
лучшего сии не дается и не заступает, - прошу об этом, потому что мысли устремлены  
к великим боям, потому что по Вас думают с сердцем Германией и с сознанием  
духовного единства.

К всему бьют сборник тех строк, написанных по тем же мотивам и издаваемых  
в Германии и где Германия. Разгромите постар Вами оккупант, когда они

байдут. Заканчивало и слой Большой геологический Групп для Истории, который  
после переводится на фр. яз., и замыкался основой строительства здания. Но он включает  
не рабочие остатки.

1936 г. наступает. Я не забыла того, где Вы много про него писали: посыпанный  
гравием, появившийся в тридцатых годах Большой пирамиды. Была бы Вам безконечно  
благодарна, если бы Вы обяснили конкретные, чего описывает. Означает ли это  
геологический переворот в Африке, т.к. терпит доломит прорывацию становленного между  
Сфинксом и погибшими?

И что Вам привело любви к пониманию всегда предстающей в Святом и мире.  
Земли будите так добры открыть на многое темы, то прошу, очень прошу, не диктуя-  
те предмету письма, откроете много.

Ваша Н. Ижекуль (Рудникова)

Адрес: N. Ijekull. Toompea. Ruitut, 3 к. 2 (comptesse H. Thiesenhausen) Tallinn.

15/III 36 Ревен.

23

Дорогая Елена Ивановна,

Прежде всего что Вам слыши самое сердечное поздравление радости и сию духовной и телесной к высокайшему празднику христовскому заключи мира, значение которого особенно чисто всегда воспринималось и подчеркивалось сознанием русского народа. Даи Бог, чтоб и оно скончавшее подождел к порогу радости Воскресения.

Изумительно благодарю и горячим благословением Вам запечатленное в сердце в ответ на Ваше теплое, сердечное письмо, — и тому преданности и любви постоянно устремляется к Вам. Честнейшим благословением для меня быва Ваша понимающая и некритикующая поддержка.

Да, Вы глубоко правы: есть особая ясновидящая радость в переписывании сердечных страданий. В них заключено может быть самая единственная помощь не только есль, но и Тому, кему они возбуждены: видя именно болезнь сердца влечет к высшим тират о помощи Тому, кому она приложена; именно она, болезнь и терпимо косящая и соединенная с сердечной силой, приводит в кончинах концов на путь Тых, к кому она относится, и помогает осуществленного того, что в добротительности есть и дамство бытия. Болезнь сердца обогащается духовной помехой, отвратительностью и возмочностью.

Совершенно разделяю Ваше мнение, что первый долг и высшая радость воинов Святого заключается в засаждении и разбрасывании духовных зерен. Эта радость значительно напряженнее и трепетливее самой радости падких. Видя тот, кто способен построить истинную загороду спасения, уверяется в бессмертие, как свое, так и всего сущего, беспредельность его возможностей и величие господства мира. Эта радость самая бескорыстная, а значит и самая чистая, лишняя всякого псаца.

Мне хорошо известно явление присоеиния духовных чистостей из-за побуждений честолюбия, желания самолюбия и других неочищенностей личности. Конечно, духовные сокровища притягиваются всем, кто имеет их в своем иле. Конечно, притяжение духовных чистостей магана обесценивает глорество, но это так мало чисто чистых чистостей. Глоресть сеь присваивает глорество, - лишь бы это было звучало. Самое обычное, что есть близкие люди, которые допускают эти духи ближайшими сотрудниками и помощниками из-за учищимся чистого самолюбия и неправильной гордыни стараются, чтобы получившееся из-за чистоты чистыми самооправданиями, мыслью начинанием, ставят пальцы в колеса, хотят дарю ими заслугу на себя, - то же самое делают из-за разных прошлых остатков бесполезностими, вылью с тем старательно не дают просвещаться и изолируют, скажем таки из-за самолюбия, ~~принимая~~ свое здание и изолицируют. Так это загружает и ослабляет дух того трудного борьбы. Присходит зараживание, ухудшиваю и подталкивать ближайших сотрудников.

Кроме того прорыв "Солнечного Пути" звучит подобная газетная трава: очень чистокровная. Но она не вызвана и полонительную реакцию. Всегда же очень медленными, но зато, если решение принято, то упорно и настойчиво. Тогда прорыв "Солнечного Пути" со строениями узких кирпичиков, заставив размножившихся группировавшихся зараженных полонительных и склонных к синтезу чистоты элементов, стремящиеся к себе субективному преображению сознания. Могут быть удаются, даже если попытка и отпадет, спасти их в психической матрице, которой в последствии может дать открытие.

Во всяком случае, в предстоящей битве арх. Михаила со злом, Солнечный Дух находит тема в первых ~~дней~~ <sup>дней</sup> ~~коинов~~ рядах на разных плохостях сознания - это зависимость от многих перепеваний. Опыт в борьбе есть, а учреждение что же такое? Конечно, центр темы битвы сосредоточен в мире Гончом, он должен быть проникнут огнем духа, ведь только так возможно уничтожение сознания в мире концептном.

Меня радует, что Вы пишите, что на Святой полонительской стало счастливое, - значит свое очищение не обмануло: путь вперед, где психическая туча темно-серебристой и атмосфера стала прозрачнее.

Конечно уместен предательства и особенно, если они исходят от ерши сознания чисто высокого поднявшихся духов. Планеты и долина видеть, как существо посыпа захватываются темными силами, которые исполь-

живают, как орудие своей разлагательной работы, то начинания, которых предназначены для строительства Свята. Упомянутое то, что успешных темных всегда только временных, — видят святые посты именно природой своей чужд темным и, как орудие, быстро удаляют в их руках, — но разрушительная работа тем не менее производится. Конечно, напротив темных выступают и напролетевшую сплошность в стальных рядах и видят в них более крупные видимы и невидимы силы для извержения врагов и утверждения гиоргеского строительства блага и Свята. а так как потенция блага неизмерима, то в конечном счете поднебесного остается за ним.

Каждый день соединяется и мно Вам и Вашему дому силы своего сердца, присоединяется и их к Вашей борьбе, — пока хор не разбит. Может быть настанет время и нашей практической верности и совместной работы и борьбы, — и так многоому еще надо бы было научиться! Но видно, какими должны оставаться на своем посту, пока это нужно, особенно в напролетевший час Бытия когда сражаются со склонами пепелами. Я также велико доверяю Рукам Водолей и знаю, что она всегда указывает каждому по-итчу, которое он должен замечать.

Мой труд "Основы новой Культуры в аспекте Фигонетва" переведется на германский язык. Ильюм он появится здешь в первом. Я надеюсь, что к тому времени будет материальная возможность сделать книгу в русскую перевода, под прислать Вам. Он состоит из четырех глав: 1) Идеологическая Основоположение, 2) Книга Основы Культурной науки, 3) Основы общественной науки, 4) Основы государственной науки. Построен по системе отнесений 10 основных принципов во всех областях строительства с применением циклов четырехтичного Закона. Эта книга должна лежать в основу культурного строительства страны. Но организовать и реализовать применение Основ, а также разрабатывать в комментариях будут другие, по специальностям. Бытвина не познакомит горориц о подробностях, ни да если сумеет реали-

зубарев, то позна все это вовсю со временем.

Нынешний сборник стихов задержан: надо его еще отослать. Надоест, где к тому придет в негат и буду рада прислать Вам экземпляр.

О Вашем я писала Вам на основании Ваших строк о том, что 362. последний, отпечатанный в Гайном изогенециии Большой Пирамиды. Видя его я находил на нем, что дальше от пирамиды не сильно смысла, ибо где-то должно упомянуть запись. С другой стороны, как можно лишь изъяснять, Соринке находился на месте Р. 8. земли и поэтому programma этого места особенно интересовала. Я сама сроками никогда не занималась, считая это дело рискованным, если ищут временного перечника для их определения. Лишь твердо знаю, что в нужный момент всегда так или иначе выдается указание. Конечно, Вы знаете сроки лучше меня, потому я и просила у Вас указания, так как просила у Вас подсказки на счет звезд М.М., знаю, что содействие земли сразу в тесной зависимости от явления космических и астрономических.

Меня очень радуют успехи сборника д-ра А.: с каждым номером увеличивается разнообразие и богатство материала, а также, как мне кажется, рост и значение журнала, как обединяющего органа. На нем, бесспорно, покончено блаженство, и <sup>также</sup> писатель и благородное написание каждого напечатано. Этот сборник - явное доказательство того, что всякому фольклору, накарому бескорыстно и идеалистично, чуголовски расцвет и пред назначенены люди. В этом проявят номер в художественном отношении будут подтверждены мои небывалые вещи моей фантазии - ее первые опыты.

Свои концепции, погружая и сотруднича, гр. сарица Шенгаузен просит передать Вам слово глубокоеуважение и преданность.

С искренней и горячей благодарностью за Ваши понимание и ободрение икою Вам слово лучшая мысли.

Духом и сердцем с Вами

А. Исаева (Рудникова).

Mersevake 14/VII-34 25

Дорогая Еленка Ивановна,

Много чго прочла в вашей книжке "Оскулбистма и Чумы" Вашу замытку о "Солнечном Гури" за поэтическое И. Г. Сундри и приношу Вам свою искреннюю благодарность за такую основательную поддержку моего драма. На взаимопомощи и взаимоподдерпке строится истинное сотрудничество и раздосел будет для меня то, в котором и я, тоже бывший сундри оказал Вам честь Вам и Вашему Дому,уважение и преданность которому я стараюсь всегда поддерпивать в сферѣ своей деятельности. Каждый раз  
своя наша прочта в духовном мире и наша рука, но существенная перекличка, регулирует ее.

Вы заключиваете Вашу darf словами: "для того,

zu hinterne Seite Pestkau 425 Tafel 118 folio  
Buchstabe d. ag. Mezzavolta (Festone)

чтобы понимать их (эзотерических Ученых), нужно иметь и  
или богатый прошлый опыт, или же серьезно изучить и  
уважить историю членовческой мысли". Эти слова дают  
мне новое кратко объяснить возникновение "Солнечного Пути".  
Конечно, ее узел с малых лет многое изучала в этой  
области, - но главной основой Пути было всегда раз-  
мышление, субъективный духовный опыт и переписывание,  
психическая особняк состояния и выявление нервных  
свадей и соответствий, которые результат которых я и  
принесу на спускение устро и письменно в напечатан-  
ных и еще не напечатанных трудах. Лишишь же, что не-  
рено внутренним опытом, лишишь же, что прошло сквозь  
сознание и когда бы отчасти ощущалось в моменте,  
может и должно принести в близкую сокровищницу, где

Best Wishes  
from 15 Sept.

15 Sept.: N. Pustovitina - Luxwill. Ktooga. do  
и есть Камб, а не камни. Это и есть первое слово, ув-  
дительное для других и имеющее силу блаженства. Я не оти-  
гнал себя в право говорить перед друзьями о том, что когда бы  
отгласи не осуществлено в сознании и в памяти - о попытке  
осуществления, конечно, ~~искусства~~ только и попытки. Я  
очень прошу Вас отнести к моим стараниям с этой точки зрения,  
но, они не "георгиевские", но пытавась потребность и память  
других отдать свои силы на Всевидящее Благо, если он тоже будь  
попущен. Кто знает, где будут брошенны эти темы?

Ваше и николаев Константиновича письмо весеннее  
крупеску автографами "Солнечного Пути" привнесло большие  
радости всем. Но два заседания поставили разборку  
и понимание его и это хранилось в архиве Крупески.  
Короткое общее сооружение на взаимном Сотрудничестве

превратилось машиной очередным залогом, которое с осени возобновляется. Сейчас я занята пересмотром своей идеологической работы, кот. в будущий сезон выйдет на земельном участке, как основа культурного строительства Зары, - русский рукописный экземпляр присыпал Вам, когда он будет готов - и с радостью приму Ваш отзыв, если Вам будет время и возможность на это.

Постоянное для меня было очень теплое в этом отношении. Наряду с интенсивной гримой и нервной работой, - большая тщательная забота и боль о душе про-бундесенной, стюгой, безконечно близкой и дорогой, - но проявление которой было затешено тщеской порогности ми-моги. Перенеской и морским блондом благодаря интенсивной душевной и теплотеческой связи, удалось

много помочь, призываа в особенно тяжкие перекошки  
помощь Солдатских братей - види́ бог твоє сердце, и дай  
себя, - в это периодами вкладывалось все существо и  
жизни силы. Это оберегательство визвало передои в  
других переписках, на то памятуется милый и зоро-  
гий г-р Александр михайлович Асют, которому я  
не могла объяснить истинной причины своей неаку-  
ратности. Теперь, чувствую, что легче и спокойнее.  
Вели супредко этой думы стар бносипедийский поим  
благодарящим сотрудником, то эта огромная Радость  
будет незаслуженным частвем и тогда не буду я  
больше так огниока в работе, боробъ и пизни, как  
была до них пор.

Простите за эти строчки личного характера, но

Въдь истины граници между мицами и спускением не существует и оба должны быть гармонично координированы, чтобы из всей песни сформировать спускение идеалу. Иногда это очень трудно, непреко бывает отмежировать от предразсудка, даже от рациона. Для меня всегда было идеалом из истиной песни сформировать волноизменение Правды Истины и построить ее сообразно реальным вселенским законам и фактам. Это вапение слов.

Сердечный привѣт Вам и николаю Константиновичу млю из далекой Феодосии. Да поможет Вам Херархия Святыя в Вашем труде, в Вашей борьбе за Правду и Святъ, в Вашей песни и спускении.

Презанчна Вам и искренне любящая Вас.

Николай Рудников-Искунов.

Дорогая Елена Ивановна,

Позвольте поздравить Вас и глубокоуважаемого Николая Константиновича с наступлением настоящего Нового Года и с ежегодным святым из существующих Традиций Воскресения Христова Свята, Сине и Крепости чистого белого Велик Василия памятанием, если попытка скрытой работы этих спонсус прибавить что-либо к осмыслившему Вас Благословению.

Затем хочу прибавить несколько слов к востре, посланной Вам нашей маленькой группой.

Эта группа образует уже год тому назад из самых активных и изучивших членов Философского Метафизического Общества, в кот. состоят ведь больше или меньше серьезно духовной психики панедучие философии или, находятся в пробном, письменно примыкают к нему. Они давно уже обращались с просьбой о руководстве в по систематической работе по субективному развитию и приобретению эзотерических знаний. В прошлом году, после нескольких проворотных бесед, 20<sup>го</sup> марта они приступили к изучению 22-х Триад, ставя ударение на субективное осуществление, т.е. перестройку сознания, создание синтетического и соответствующего ко всемическим реальностям мировоззрения и преобразование соответствующему широтомощений и чистой психики. Из первоначального состава в 25 человек, осталось к концу года 12 (и примацата), один подпали за временным отсутствием места на посланном привлечении не хватает, - оставшиеся покинули группу, по совести сказать, где к серьезным занятиям пока не приходят сейя способности; ибо из покинувших притянули однако жесячим образом к разным

членам группок, связанным с ними личной дружбой, образуя вокруг них свою рода периферию.

Подпишавшиеся + 1 отступающим, связанным крепко между собой общей работой и с руководителем крупека, и я над望去 и ворот, где наш маленький психическо-материнский матник не распадется. Поэтому я и рвущая закрепляю наше существование изъяснением о нашем существовании и просящей благославения Владыки.

Эти организацию не зарегистрировали, статута и организацию у нас нет. Больше членов мы не принимаем, круг замкнулся, т.к. обучение продвинулось до 10<sup>th</sup> принципа. Образование маленьких периферийных крупеков вокруг микрорайонов, погибших, собственно говоря, подпишавших членов указывает на успешных их субъективной работы, т.к. как раз, сам не исца этого, становится маленьким матником притяжения. В дальнейшем надеемся, что движение будет развиваться и дальше по вышеизложенному методу, и сейчас уже есть ячейки в провинции из заочно привлекающихся, - без искусственной организации, далее без ~~бесконечного~~ изъяснения, путем естественного, неуклонного зарасания.

Изъяснение "Солнечный Путь" указывает на окраину нашей работы: преобразовать и пронести сознание для восприятия духовного Солнечного импульса, пронести и занести Ерофея для сибирского спиритуального Идеала, присоединить людей Великих брахмыческих генов человечества и продолжение пролонгированности Гутяни, приобретение сознания и чувства космического Запада и осознание задач культурного строительства на Земле, т.е. создание из себя проводников духовного прогрессивного Огня.

У многих членов, свидетельствуя о правильности работы, естественным путем матники разрабатывают способности духовидческие, ясновидческие, изъяснения и т.д.

Кроме этого крупека, на который я возлагаю серьезное надежды,

как на оуг преобразующем сознание движений, о будущем занятии в группе "субективное само развитие", возникшей в институте бывшем аэрогологическом обществе, which переименованном в "Общество Культуры духа" с аэрогологической секцией. Но эта группа пока еще функционирует и не урегулирована, состоит из русских, притом и германцев, есть члены тогда, но состав еще не определен. При том же обществе есть еще первая группа, земля геодезическая, под руководством Георгия и Петра Геодеза и бывшего мастера, Сидорова, кот. в контакте со мной.

Заключительную психическую работу профинансирую, оней пишарь невозможен. Этому времени бывают перерыва из-за странных кармических узлов, но теперь все опять систематизировано. К концу таких занятий первым делом я ищущий контакта с Вами, дорогая моя Старица Сестра не прините такое обращение к Вам за недостаток скромности или учтивости к Вам), посыпая Вам горячий привет Сердца.

Греческим центральным вопросом моих бесед является загадка преобразований сознания для исцеления Негатива и спасения Идеалов и загадка преобразования зла. Всю Великую Греческую Силу единица во всех своих проявлениях и лишь узурпир сознания (т.е. эгоизм) и злые корыстные использование ею создали зло - собирательное и привлекательное таким образом дурных качеств. Но корень канцелярии дурного качества - это полонепреложимость, искалеченное устроство сознания и такими способами своего проявления. Таким образом расширение сознания и повышение уровня проявления свойства, то вновь из организаторского фракции полонепреложимость. Так оно же идет в группировке в греческую среду Гайдо, самомнение в самоуважении, чувственность - в греческий темперамент и т.д. Так стараются искосять евреи о зле, об обективно существующем зле и его соблазнах. По этому, это и есть мастроинад антической психической. Преобра-

жив все зло в сей, видимо ею настороженное лицо и в мир и приобретают силу ею венду преобразеар. Всю преобразеар больше, чем до-  
рот, видя в этом неизна за эгической задача Геноцида, - преобра-  
зир в прекрасную историю и свидетельство фары Торговой Смы, которые  
в Гересии Рисагеной некапеались любови. Так проер - и так  
трудно это винсир сознаню земляч, - но все же с радостю винсир,  
ко доходит до сознания.

Я быва бы бесконечно благодарна Вам, дорогая блажь Ивановна,  
если Вы найдете время отвлечь мир на этот привет. Осознание  
свидетельства славы радости ободряет в работе. Еще бы больше быва  
Вам благодарна за обрат на наше коллективное послание: такой  
привет из духовного окна культурной работы подкрепит сознаню  
и закорит сердца в идей сотрудничества.

Свои лучшия мысли и светлышкия при Сердца что Вам  
и николаю Константиновичу.

Искренно Ваша

Нина Рудникова (Искру)

Адрес: N. Неккиль. Toomrüütli, 10. Tallinn Estonia.